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A Tájházban a Mecsekhegyhát mutatkozik be. A  “Medvehagyma
szobában” interaktív információs képanyag látható. 
A Kemencés Udvarban az ország különböző tájegységeinek
kemencéi láthatók, a látogatók előtt készülő kemencében kisült
péksütemények megkóstolhatók!

Ismerjétek meg a Nyugat-Mecsek ökológiai értékeit játékos
formában! Az állandó interaktív kiállítás  mellett most
megismerhetitek a méhek életét is, bekukucskálhattok egy élő
kaptárba és még mézet is pörgethettek! Érdekes előadásokkal,
kézműves vásárral, kézműves foglalkozásokkal, kalandtúrákkal,
koncertekkel és finomabbnál finomabb medvehagymás
finomságokkal várjuk vendégeinket.  

A Cultur Piac egy multifunkciós piactér, ahol helyi manufaktúrák
árucikkei és a kortárs művészeti alkotások megférnek egymással,
Idén a Piactérre is kitelepül a bolt, ahol meglehet kóstolni a
termékeket. Vár mindenkit a Mecsekvidéki Mustra forgataga,
Mecsekvidéki helyi termelők és készítők bemutatkozása.

A Tekeresi Pajta a XIX. század végén épült, a közösség
szénapajtájaként volt használatban a XX. század közepéig.
A 2020-as években helyreállították, felújították, azzal a szándékkal,
hogy rendezvényhelyszínként funkcionáljon.
Az idei Medvehagyma Fesztivál egyik helyszíne lesz.

Könnyed tavaszi programra csábítunk a Mecsek Házához, ahol
medvehagymás pogácsa sütő foglalkozást tartunk.
Megismerkedhetsz a barlangászok kedvenc játékával a
rekeszépítéssel, Tao légzéssel harmóniába kerülhetsz önmagaddal és
a természettel.

Muskátli vendéglő, Medvehagyma Ház, Orfűi Malmok, Mediterrán Kávézó és
Étterem, Kistó Étterem, Szomjas Vándor Büfé, Kajakos Büfé, Mauró Büfé, Árnyas
Part Büfé, Horgász Büfé, Karaokee Caffe & Pizza, AN-2, Pécsi tó Grill Terasz

ÉTTERMEK, VENDÉGLÁTÓ HELYEK, AHOL MEDVEHAGYMÁS

FINOMSÁGOKAT KÓSTOLHATTOK
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A történelmi malomtípusok megismerése és a malmok műhelyeinek
finomságai mellett a házigazdák – a malmos csapat és az Orfűi
Kézműves Egyesület erdei kalandjátékkal, kézműves és alkotó
programokkal, koncertekkel, táncházzal, érdekes élőadásokkal,
beszélgetésekkel készülnek a fesztiválra. A malmok szakácsa
szombaton különleges ebédet készít. Természetesen kézműves
árusok és a környék kistermelői is megjelennek a malmok körül.


